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§¢\ Objetivos

» Resolver ejercicios que involucren la adicion,
sustraccion, multiplicacion y division de NUmeros
Naturales.

» Utilizar el conjunto de los Nimeros Naturales y su
operatoria para resolver y representar situaciones
cotidianas.



RESOLVAMOS

1. Suma y multiplica cada nimero dado, siguiendo la secuencia de la figura.

Entra Sale

Entra Sale

C Yo ]

Entra el 9, 9+3 es 12, 12-4 Sale 48




Veamos el ejemplo

Entra Sale

e e D
= vl

./

9 +3 12 - 4
12 48



Veamos el ejercicio 1 a)

Entra Sale

El e D
= vl

./

3+3 6-4
6 24



Veamos el ejercicio 1 b)

Entra Sale
. .
- 4

11+3 14 - 4
14 56




Veamos el ejercicio 1 e)




2. Resuelva ordenadamente en sucuaderno, usando PaPoMuDAS.

a) (12+20):4=

b) 11+20:4=

¢c) 25:(8=3)+12-7=

d) 2-3+4-(2-8-3-4)=

e) 6:3+5:3+(4+3-2)-50=

f) 200:(8-3)-5+49:7=

g) 12+(9+12)° —(3+6—7)=

h) 12+244(48:8)°+(7-5)=
) 12-3—6-6+3-(5-4—-4-4)°=

“Confie en sus conocimientos”
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RECORDEMOS

Para resolver problemas que involucran las diferentes
operaciones matematicas debes usar...
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Veamos el Ejercicio 2 a)

(12+20):4 =

\ J
|

32 !
\ J

e




Veamos el Ejercicio 2 b)




Veamos el Ejercicio 2 c)

25:(8-3)+12-7 =

\ J
|

25 : 5’+\12-7l
| 1

5 + 34
\ v J

39
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Veamos el Ejercicio 2 d)

2:-3 +4-(2-8-3-4) =
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23 +4-ﬂ16 - 12)
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Veamos el Ejercicio 2 e)

6:3 +5-3+(4+3-2)-50 =
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6:3 +5-3 + ‘(4~+es% - 50
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- 50




Veamos el Ejercicio 2 f)

200: (8-3)-5+49:7 =
\ ;
Y

\200: 5’ - 5+49 .7
|

40 +5+49:7
J l




Veamos el Ejercicio 2 9)

$3+6—7)
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Veamos el Ejercicio 2 h)

12+24+(48:8) + (7-5) =
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12 + 24 + (6)3 ¥ 2
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12+24 + | 6 + 2
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Veamos el Ejercicio 2 i)

12-3— 6-6+3-(54—44) =
12-3—6-6+3-‘QO—1®f

I

| P 2
-
12:-3—-6-6+3 - 4-4
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Aplicacion De Las Operaciones
Matematicas

Los televisores han cambiado mucho en el tiempo. Los primeros eran en
blanco y negro, y mucho mas pequenos que los que vemos hoy en las
tiendas.

Actualmente hay tantos avances que puedes ver una imagen mucho mas
nitida y con muchos mas detalles, con colores y sonidos mucho mas reales
que los primeros televisores. jEs casi como estar ahi, en el estudio de
television!



Aplicacion De Las Operaciones
Matematicas

1. Una persona guiere comprar un televisor que cuesta en total $629.990, ;si paga mensualmente
$62.999 en cuantas cuotas cancelara el total del valor del televisor?

()

B. 12
C. 24
D. 36

629990 : 62999 = 10



Aplicacion De Las Operaciones
Matematicas

2. Si una persona compra un televisor de ultima tecnologia que vale $790.999, ;como se expresa
esta cifra en palabras?

A. Setecientos noventa y nueve mil, noventa y nueve pesos.

B. Setecientos noventa mil, novecientos noventa pesos.

C. Setecientos noventa y nueve mil, novecientos noventa y nueve pesos
Setecientos noventa mil, novecientos noventa y nueve pesos

790.999



Aplicacion De Las Operaciones
Matematicas

3. Una persona compra 9 televisores para una empresa. Cada uno cuesta $149.000, ;qué debe
hacer para calcular el total de lo que compro?
A. Tiene que dividir el valor de cada televisor por el numero de televisores que compro
B. Tiene que sumar el valor de los televisores vy la cantidad que compro
@ Tiene que multiplicar el valor de cada televisor por el nimero de televisores que compro

D. Tiene que restar el valor de los televisores y la cantidad que comprd

149000 - 9



Aplicacion De Las Operaciones
Matematicas

4 Un televisor en oferta vale doscientos ochenta v nueve mil quinientos noventa v nueve. Expresa
esta cifra en numeros

A 200809
B. 200.599
C. 289590

@ 269.599

289.599



DESAFIOS

Resuelva cada uno de los siguientes problemas,
aplicando PaPoMuDAS...

1.- (15+30):5 =
2.- 15+ 30:5 =
3.- 100:(8 = 3)%+7 -4 =



¥

i No dejes
que el dia termine

sin aprender algo nuevo !

i1 Muchas Gracias !!!

Profesor Sr. Bryan Acevedo
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